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спільну європейську політику безпеки новими заходами та ініціативами у відповідь на 

ескалацію російської загрози. 

Умовами успішного просування України на євроінтеграційному шляху є 

імплементація цінностей і норм ЄС, виконання пакета рекомендацій Єврокомісії, успішна 

реалізація базових реформ, передбачених Угодою про асоціацію. Однак очевидно, що попри 

помітні здобутки у виконанні «домашнього завдання» Єврокомісії, цей процес потребує 

продовження і вдосконалення. 

У нинішніх умовах політична підтримка, військова, фінансова, гуманітарна допомога 

країн ЄС є критично важливими для України. Також дієвим інструментом протистояння 

країні агресору є санкційна політика ЄС, координована з іншими країнами світу. Умовами 

успішного просування України на євроінтеграційному шляху є імплементація цінностей і 

норм ЄС, ефективна реалізація базових реформ у різних сферах. Українська влада зосередила 

зусилля на виконанні рекомендацій Єврокомісії. Загалом оцінюючи дії української влади, є 

підстави констатувати позитивні результати і помітний прогрес на визначених напрямах. 

Ідеться про ухвалення ряду євроінтеграційних законів (насамперед про медіа та національні 

меншини), просування реформи судочинства, здійснення прозорих процедур обрання 

керівників антикорупційних структур тощо. Але очевидною є необхідність запровадження на 

практиці ухвалених законодавчих актів, концентрації зусиль на ключових сферах 

євроінтеграції, вирішення комплексу внутрішніх проблем, що уповільнюють наближення до 

євроспільноти.   
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ІННОВАЦІЙНІ ТРЕНДИ ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ ЗМІН ЕКОНОМІКИ ЄВРОПИ 

ДЛЯ УКРАЇНИ, ЇХ ЗАСТОСУВАННЯ 

 

За останні роки економіка Європи пройшла значні зміни під впливом інноваційних 

трендів. Ці зміни впливають на всі аспекти суспільного життя і відкривають нові можливості 

для розвитку. Україна, як країна, яка прагне до європейських стандартів і розвитку, має 

вивчати і застосовувати ці тенденції для свого власного успіху. У цій доповіді розглянемо 

деякі інноваційні тренди, які трансформують економіку Європи, та їх можливе застосування 

для України. 

Першим інноваційним трендом виступає «цифрова трансформація». Цифрова 

трансформація є одним із найбільших впливових трендів, які змінюють економіку Європи. 
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Вона використовує сучасні технології, такі як штучний інтелект, блокчейн, Інтернет-речей 

тощо, для покращення процесів у всіх сферах життя. Україна може навчатися від 

європейських країн і розвивати цифрові технології для підвищення продуктивності, 

впровадження електронного урядування, створення «розумних» міст та розвитку 

інноваційних стартапів. Європа активно використовує цифрові технології для підвищення 

ефективності своїх економічних секторів. Загальні ознаки цифрової економіки, які 

застосовують розвинені країни. (рис.1.) 

 
Рисунок 1. Загальні ознаки цифрової економіки 

 

Другим трендом трансформаційних змін є «зелена економіка». Європа активно 

розвиває зелену економіку, що забезпечує перехід до сталого розвитку та зменшення впливу 

на навколишнє середовище. Цей тренд базується на використанні відновлювальних джерел 

енергії, енергоефективних технологій, зменшенні викидів парникових газів та інших заходах. 

Україна має значний потенціал у сфері відновлюваної енергетики та зелених технологій, і 

може залучити інвестиції та технологічний досвід з Європи для розвитку цієї галузі. Зелена" 

економіка стає важливим напрямом структурних реформ і має на меті: 

1. Підвищення обізнаності щодо екологічного, енергетичного та соціально-економічного 

стану світу, шляхом виявлення ідеологічних варіантів для кращого розуміння дилеми 

"економічне зростання проти захисту довкілля". 

2. Знаходження оптимальних шляхів та більш ефективних інструментів для вирішення 

проблем, з якими стикається суспільство. Основна мета "зеленої" економіки полягає у 

забезпеченні перехід до сталого виробництва та споживання, враховуючи екологічні 

питання при прийнятті рішень [2]. 

"Зелене" фінансування розглядається як інструмент майбутнього, який поєднує 

фінансування з досягненням глобальних цілей сталого розвитку і визнається все більшою 

кількістю учасників світової економіки. Важливу роль відіграє угода про асоціацію між 

Україною та Європейським Союзом у сприянні сталого розвитку. Згідно з угодою, Україна 

зобов'язалась гармонізувати своє законодавство з європейським з метою забезпечення 

сталого розвитку.  

Третім трендом виступають інноваційні стартапи та підприємництво. Розвиток 

світової екосистеми стартапів став ключовим напрямом у розбудові інтелектуальної 

економіки провідних країн Європи протягом останніх років. Функціонування цієї екосистеми 

спрямоване на створення інструментів для генерації нових бізнес-ідей та їх успішної 

реалізації на ринку у вигляді інноваційних товарів або послуг. Екосистема стартапів включає 

в себе різноманітні структури такі як інкубатори, прискорювачі, венчурні фонди, 

університети, науково-дослідні центри та інші інноваційні організації в [3]. Ці структури 

забезпечують підтримку стартам на різних етапах їх розвитку, починаючи від створення 

концепції до залучення інвестицій та масштабування. Формування екосистеми стартапів 

завдяки створенню сприятливого середовища для творчості, інновацій та підприємництва. 

Вона сприяє обміну знаннями та досвідом між учасниками, стимулює взаємодію між 

стартапами та інвесторами, а також покращує розвиток мережевих зв’язків і партнерств між 

більш галузями та гравцями екосистеми. Результатом екосистеми стартапів є поява нових 

інноваційних продуктів та послуг, які сприяють економічному зростанню та 
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конкурентоспроможності країни. Така екосистема є великим каталізатором для створення 

робочих місць, залучення інвестицій та розвитку нових технологій. 

Функціонування різних підрозділів організацій, інституцій та окремих людей, як 

суб’єктів даної системи здійснюється за одним із даних ключових напрямків, які необхідні 

для успішного розвитку стартапів показано на рисунку 2.  

 

  
Рисунок 2. Ключові напрямки, за якими здійснюються стартами 

 

Україна має виклик у створенні сприятливого середовища для розвитку 

підприємництва, залучення інвестицій та створення інноваційних стартапів.  

Загалом, інноваційні тренди економічних змін в Європі створюють як можливості, 

такі і виклики для України. Впровадження цих трендів вимагатиме активної підтримки від 

уряду, сприяння підприємництву та створенню сприятливих умов для розвитку 

інноваційного сектору. При успішній реалізації Україна може досягти стабільного 

економічного зростання та позиціонуватися як конкурентоспроможна країна в 

європейському просторі. 
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ВПЛИВ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ НА РОЗВИТОК МАЛОГО ТА 

СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ 

 

Україна, вступивши до процесу європейської інтеграції, відкрила нові можливості для 

розвитку свого економічного сектору, зокрема малого та середнього бізнесу. Європейська 

інтеграція сприяє створенню сприятливих умов для підприємницької діяльності, розвитку 

ринку та залученню іноземних інвестицій.  

По-перше, відкриття ринку Європейського Союзу для українських підприємств стало 

важливим кроком у забезпеченні доступу до нових ринків збуту. Загальна площа ринку ЄС 

державне регулювання

фінансування стартапів

навчання учасників стартапів

інформаційна підтримка 

інфраструктурна підтримка стартапів 


